

Errata for *Barrycades and Septoku*.

Errata date 1 December 2022.

Errors in first edition, published 2020:

Chapter 11, “Triangles of Absolute Differences,” p. 116, caption for Figure 11.1 reads “... of orders 2 and 3.” but should read “... of orders 3 and 4.”

(end errata)